

ФУНДАМЕНТАЛЬНИЙ НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ КОМЕНТАР ЦИВІЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА*

В умовах кодифікації цивільного права України, прийняття нового Цивільного кодексу України посилились приватні засади регулювання майнових та особистих немайнових відносин. Звідси інтерес до змісту положень актів цивільного законодавства, термінів цивільного права. «Енциклопедія цивільного права України» є першим енциклопедичним виданням, побудованим на основі нового цивільного законодавства в сучасних умовах.

В енциклопедії розкривається зміст положень цивільного права, які містяться в Цивільному кодексі України, інших нормативних актах. Значна увага приділена поняттєвому апарату цивілістики. Практично висвітлено всі основні терміни властиві теорії цивільного права.

Видання побудовано на глибокому аналізі цивільного законодавства, використано матеріали судової практики. Зміст цивілістичних термінів розкрито в контексті чинних нормативних актів, враховуючи динаміку розвитку законодавства та захисту прав особи. В енциклопедії висвітлені проблемні питання цивільного права. Логічна побудова «Енциклопедії цивільного права України» дозволяє з'ясувати суть різних термінів, які властиві цивільному праву, особливостям регулювання майнових і немайнових відносин на засадах рівності сторін. Тому в названій енциклопедії не охоплюються терміни, що стосуються інших галузей права: сімейного, цивільно-процесуального, міжнародного приватного, трудового. Водночас деякі з них, які мають значення для цивільного права містяться в енциклопедії.

Положення енциклопедії характеризуються актуальністю, висвітлюють нові досягнення цивілістичної науки. Представлений матеріал відповідає Цивільному кодексу України, містить як класичні положення цивільного права, так і нові терміни властиві сучасному стану розвитку суспільних та ринкових процесів. Розкривається зміст латинської термінології цивільного права. Терміни та їх зміст складені в алфавітному порядку, що робить користування виданням доступнішим. Рецензована науково-практична робота, призначена для широкого кола юристів: працівників правоохоронних органів, місцевого самоврядування, владних структур, науковців, аспірантів, студентів. Структура енциклопедії дає можливість отримати потрібні відомості щодо положень цивільного права, основних актів законодавства, проблемних питань цивілістики. Видання буде корисне як початкуючим юристам так і фахівцям в різних сферах юриспруденції.

Аналіз змісту енциклопедії свідчить, що це є видання науково-практичного спрямування, яке в доступній формі дозволить ознайомитися з основними положеннями цивільного права. Поняттєвий апарат викладений на належному теоре-

© КОССАК Володимир Михайлович – доктор юридичних наук, професор, Заслужений юрист України, завідувач кафедри Львівського національного університету імені Івана Франка

* Енциклопедія цивільного права України / Відп. ред. Я.М. Шевченко. – К.: Ін Юре, 2009. – 952 с.

тичному рівні. Приведене дає можливість дійти до висновку, що видання «Енциклопедія цивільного права України» за ред. Я.М. Шевченко К: Ін Юре, 2009 заслуговує на відзнаку премією імені Ярослава Мудрого в номінації енциклопедично-наукових видань.